



人民日报社
主管主办
人民网 www.people.com.cn

STCN.com 证券时报网·中国

2015年5月
星期四

21

今日128版 第6469期
A叠20版 B叠108版

国务院：万亿投资加快高速网络建设

2015年网络建设投资将超过4300亿元，2016—2017年累计投资将不低于7000亿元

证券时报记者 田楠

国务院办公厅日前印发《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》。

《意见》指出，宽带网络是国家战略性公共基础设施，建设高速畅通、覆盖城乡、质优价廉、服务便捷的宽带网络基础设施和服务体系一举多得，既有利于壮大信息消费、拉动有效投资，促进新型工业化、信息化、城镇化和农村现代化同步发展，又可以降低创业成本，为打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”，推动

“互联网+”发展提供有力支撑，对于稳增长、促改革、调结构、惠民生具有重要意义。

《意见》提出，到2015年底，全国

设区市城区和部分有条件的非设区市城区80%以上家庭具备100Mbps（兆比特每秒）光纤接入能力，50%以上设区市城区实现全光纤网络覆盖；4G用户超过3亿户。到2017年底，全国所有设区市城区和大部分非设区市城区家庭具备100Mbps光纤接入能力，直辖市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率超过30Mbps，基本达到2015年发达国家平均水平，80%以上的行政村实现光纤到村，农村宽带家庭普及率大幅提升；4G网络全面覆盖城市和农村，移动宽带人口普及率接近中等发达国家水平。

为加快基础设施建设，2015年网络建设投资将超过4300亿元，2016—2017年，累计投资将不低于7000亿元。另一方面，《意见》进一步推进民间

资本进入电信市场。今年年底前，宽带接入业务开放试点企业将超过100家，带动民间资本投资超过100亿元；试点城市由16个增加到30个以上，2017年试点城市范围扩大到全国各地区。此外还将继续推进移动通信转售业务开放试点，在2016年实现全面开放。

降网费方面，《意见》鼓励电信企业积极承担社会责任，在网费明显偏高的城市开展宽带免费提速和降价活动，将具备网络条件的4Mbps以下铜缆用户接入速率免费提升到4Mbps—8Mbps，下调百兆光纤接入网费，更多让利于民。引导和推动电信企业通过定向流量优惠、闲时流量赠送等多种方式降低流量资费水平，提升性价比。

信息经济专家杨培芳表示，目前

宽带网络提速降费在技术方面已不存在障碍，主要是站场、小区地域垄断等行政垄断制约信息基础设施建设。他建议电信企业取消套餐收费，采用倒阶梯封顶式实现包月、包年的收费模式，用户可以像缴纳反向阶梯水费一样进行网络消费，从省着用到抢着用。这样电信企业的边际成本增长甚微，长远来看对电信企业也是利好。

上海证券电信行业分析师张涛表示，国家层面对宽带网络提速降费，刺激运营商进一步加强宽带建设和4G投资，4G和宽带产业链设备公司等相关设备商或将迎来业绩的反弹。此外，工业互联网领域涉及大量的新增传感器及大量数据，加快宽带设施建设亦将同步降低工业互联网应用的门槛，为工业互联网布局做好铺垫。

扩容首秀
深证成指走出深市特色

A7

信披、标的盈利能力
成并购重组审核要点

A7

郭自光去职天安人寿
明天系保险公司料整合

A6

天威债持有人提请
暂停兵装集团债务融资

A9

穿越牛熊看融资交易
与股价表现相关性

A8

分众传媒海归
江南春身家将倍增

A10

■时报观察 | In Our Eyes |

汉能股价“裸奔”
教育了谁？



证券时报记者 蒙湘林

信服，这也为后续的股价长期横盘和突然暴跌埋下了伏笔。

恰逢A股牛市，不少中小投资者信心满满，南下买港股也渐成风气，但殊不知，这条投资之路充满了变数，就如同汉能这只个股的股价走势，从连续暴涨到毫无征兆的“暴跌”。汉能股价从1港元涨至最高9港元，大概用了一年的时间，而从7港元跌回3港元，却仅仅只用了半天。

由此不难发现，股票市场的波动是巨大的，特别是出现无明显征兆的大跌时，很多信息不对称的中小投资者往往会造成损失惨重。就拿香港市场来说，此前的恩达集团控股股就曾上演了一幕“过山车”大戏，股价当日的大起大落也让很多人大跌眼镜，随后公司股价一路下挫，至今难言触底。

众所周知，内地和香港的资本市场差异巨大。除了涨幅限制、流动性、估值、投资风格偏好、信息对称性等都迥然不同。无论是港资入A股，还是陆资南下H股，均是看到了对方市场存在的差异化机会，但就如汉能的股价波动一样，一个陌生市场的风险是难以估量的，风险控制当牢记在心。

事实上，不同的市场环境，不同的个股，面临的情形千差万别，中小投资者既不应追涨杀跌，也不能随大流盲从所谓的股评家和“专业高手”。在复杂的投资环境下，不仅要注意风险控制，更应当审时度势和独立判断，真正做到量力而行，理性投资。

前海开源率先严控
中小板创业板投资比例

详见A11版

张常春/制图

利率市场化中考：上市银行调结构提升净息差

A2

汉能股价急跌47% 首富身家缩水近半

昨日上午，汉能薄膜发电市值大幅蒸发超过1400亿港元。公司股票开盘狂跌近50%后突然申请停牌，并称有待刊发内幕消息公告。不过，截至目前为止，汉能薄膜发电并未发布任何相关公告。

A9

备案私募基金7个月增长近两倍

牛市行情来了，私募基金队伍也迅速膨胀。“现在有资金实力、想拿私募牌的人越来越多，在基金业协会申请备案私募的排队时间明显延长。”一位行业人士如此爆料。据证券时报记者了解，自牛市启动近一年来，申请备案登记基金管理人的数量突飞猛进，基金业协会为此设立的门槛也有所提高。

A5



500彩票网悲喜录：
业绩亏损股价暴涨

重庆银行卖2.4亿债权
三峡担保代偿“华通系”贷款

A4

手机开户
轻松炒股
开户时间：8:00-22:00 (含周末)
www.newone.com.cn
电话：95395
CHINODEX 深证及巨潮指数系列
2015.05.20

指数代码	指数简称	收盘	涨幅	指数代码	指数简称	收盘	涨幅
399001	深证成指	15377.08	1.39%	399314	创业板	3491.57	0.96%
399005	中小板指	10387.25	1.87%	399314	创业板	4847.05	0.39%
399006	创业板指	3406.28	2.51%	399315	巨潮中盘	6870.62	1.62%
399330	深证100	5249.41	0.82%	399316	巨潮小盘	7705.45	1.68%
399007	深证300	6232.39	1.24%	399550	深证50	5939.07	0.86%
399103	乐富指数	8269.04	0.31%	399379	国证基金	8582.76	0.34%
399301	深证公用事业	140.91	0.08%	399481	企债指数	128.59	0.02%

深证证券信息有限公司 http://www.chinadex.net